

***** В ходе расследования установлено, что в 2006 году в лесном массиве 33-летний житель нашего города нашел обрез охотничьего гладкоствольного ружья, который принес к себе домой и стал незаконно хранить.**

***** В августе 2016 указанное оружие было обнаружено сотрудниками полиции в ходе обыска в жилище подозреваемого и изъято.**

***** Проведенная по делу судебная экспертиза показала, что обрез ружья пригоден для производства выстрелов, а значит его хранение незаконно.**

***** Сейчас уголовное дело направлено для рассмотрения в Ленинский районный суд г.Новороссийска.**

***** За незаконное хранение огнестрельного оружия обвиняемому грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 4 лет со штрафом в размере до 80 тысяч рублей.**